
Subject Matter Preparation and 
Employer Satisfaction:

 
Key Findings from Annual Surveys



Subject Matter Preparation
How well do you feel prepared to teach in each of the following subject areas?
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Data collected September 15, 2014 in annual exit survey of graduating students. 



Engaging and Supporting Students in 
Learning
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Well or very well Adequate or less

How well prepared are Bank Street graduates to relate classroom learning to 
the real world?
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Data collected March 4, 2015 in annual employer survey.
	
  

12%



Planning Instruction and Designing 
Learning Experiences for Students

Well or very well Adequate or less

How prepared are Bank Street graduates to develop curriculum that builds on 
students’ experiences interests, and abilities?

Data collected March 4, 2015 in annual employer survey.
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Creating and Maintaining Effective 
Environments for Student Learning
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How well prepared are Bank Street graduates to develop a classroom 
environment that promotes social-emotional development and group 
responsibility?

Data collected March 4, 2015 in annual employer survey.



Working as a Professional Educator
How well prepared  are Bank Street graduates to collaborate with  
colleagues?

Data collected March 4, 2015 in annual employer survey.

	
  	
  

Well or very well
Adequate or less

16%

84%


